

Youth Member Application Form

Otoe County 4-H Foundation Established 2012

The mission of Otoe County 4-H Foundation is to enhance 4-H programming, secure financial support for local 4-H programs, and to develop area youth for future generations. The Board of Directors of the Otoe County 4-H Foundation has a position for a 4-H youth member, with a term of one (1) year. The Otoe County 4-H Foundation Board meets on average four times a year. Currently, the foundation hosts a banquet in February. The youth member provides valuable input into the decision making process.

Name		Phone Number
Address		Email Address
Years in 4-H?	Grade in School	?
Please describe your 4-H leadershi	p positions.	
Why would you like to be a youth	member of the Otoe Cou	nty 4-H Foundation?

Please return this application form by **Monday, January 3, 2022** to the:

Nebraska Extension in Otoe County P.O. Box 160/620 1st Street Syracuse, NE 68446